

А.А.Багабиева, В.Г.Фатхутдинова

Казанский государственный университет, Казань

**К вопросу об уникальности словообразовательной структуры
татарских и русских дериватов**

Аннотация

В исследовании констатируется, что производные слова с уникальными элементами характерны как для русского, так и для татарского языков. На фоне общей системы мотивированных языковых единиц они выделяются нерегулярностью выражения производности, а именно отсутствием повторяемости своего форманта в других словах и спецификой результатов лексикализации. Нестандартность их словообразовательной структуры свидетельствует о национальном своеобразии процессов номинации и категоризации окружающего мира.